



Ekologie ohnání - přednáška

- 64 zobrazení

Srdce nám Vás zveme na přednášku o netradičních formách ochrany přírody a ekologii ohnání.

V únoru 2022 zasáhli české území záplavky jeden z největších povodňů v novodobé historii české republiky. Naše země se tak přidala k řadě evropských zemí, která v létě 2022 suchovaly včetně naší země. Z evropského pohledu sice povodň v českém území nepatřil k největším a ani nejničivějším, ale jeho dopad zejména na turistický ruch je poměrně velký. Tato událost rozvolnila intenzivní debatu o dopadu povodň na přírodu i lidské aktivity a také o hrozbách podobných událostí v budoucnosti, která v souvislosti se změnou klimatu budou nastávat častěji.

Cílem přednášky je podávat se na celou událost komplexněji, pospojovat všechny souvislosti a podávat se na oheň jako nejen jako na momentální "záplavu", ale i jako na obrovskou příležitost pro budoucí přirozený vývoj našich ekosystémů a nabídnout řešení do budoucna včetně preventivních opatření i cíleného využití ohnání v krajině.

Přednáší: **RNDr. Ondřej Sedláček, Ph.D.**, vystudoval zoologii na katedře zoologie Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy. Od dob studií pak působil na katedře ekologie stejné fakulty. Zabývá se výzkumem ptáček společně v pralesích a savanách subsaharské Afriky. V české republice se věnuje praktické ochraně přírody se zaměřením na hmyz.

Akce je bezplatná. Na přednášku navazuje exkurze do povodňové zasažené plochy národního parku v sobotu **27. 5. 2023**.

Kontakt: Jarmila Judová, j.judova@npcs.cz

Akce je realizována v rámci projektu: Přízková úložná 2 úřad EVVO v NP České území v záplavě, která je spolufinancována Státním fondem životního prostředí ČR na základě rozhodnutí ministra životního prostředí. www.mzp.cz, www.sfzp.cz;



STÁTNÍ FOND
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
ČESKÉ REPUBLIKY

Ministerstvo životního prostředí

Datum akce

25. 5. 2023 - 18:00 - 25. 5. 2023 - 20:00

Město konání

Správa Národního parku Český Á v ½carsko

Upřesnění místa

Pláňková u Čebna - Praha 52, Kránský Lápa

Foto k akci



Sekce webu

[Akce](#)

Source URL: <https://www.npcs.cz/ekologie-ohne-prednaska>